

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.03.2024 **Numéro de publication:** HR02-1005995178

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sundeals SA, Neuchâtel, nouveau Sundeals SA en liquidation

Sundeals SA en liquidation rue des Parcs 45 2000 Neuchâtel

Sundeals SA, à Neuchâtel, CHE-237.073.218 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225830). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 20.03.2024. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Sundeals SA en liquidation. Les restrictions statutaires à la transmissibilité des actions sont levées de par la loi. Gschwend Marc-André et Lefebvre Catherine Marie-Thérèse sont maintenant domiciliés à Lauzerte, France. Renk Jacques André, de Chiasso, à Neuchâtel, est liquidateur avec signature individuelle.

Registre journalier no 1139 du 21.03.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel